— -1
3o 9 X663 CiEtEo|AT
o Al 2020.1.7.(2) 10:00
PPN CIR g|o|&l
1. 20208t = st H|3| 2| 2K =A™ 0| AHQH K&
2. 20218t = ShH| 3| A XS0 AHQH X2
o ot
Eo|Lg 1. 49 27 gl 43| Mof
28 X - ZEAPE A H o)l 11 B 10 0| £Msto] Jlo| ZASS 20t =, o|FH0| I3 & Mt

ct.
2. X2 At
(Rt 1] 20208tA = St ||| 2Kt F7HFF0H|LHQh) AH2

—

- O] 1 20205t A = SHH[B| A 2K FIHE YO LR AHE AHAS HFHE 2, AULOXIO|A H
oS sttt

7|2 20209 A = ot H| 9| A 2K} FIHZE0| LR A2 S 2l 2R E SH2Z 202
Ot 2% FZMEY Faden =285 25t
7| 2O A EIE: B ORI RE O R 202035t H T 2K FIHAFO|AHHM MEL o] o MY
s}Ch.
O|Ft: AMo|YS MO R oINS ¥t
AMo|Q M A5 0|74 mES|LC}.
oY MRS Y22 20205t HE StulH|2|A 2Kt F=7HFF 0 £H(Q) X2 0] Tt 2|
O] =Xl &elsta, I Ql o|zdAreto] gleaz X228 8L A2 Metstot.
HMolY HE : S FSICY.
O : &tAo|Ql HMelo| RhMBIR oD 2 202084 = St H| S| A 2Kk FIHAF0f A2 R}
=2 Srgs UASICt

O 1 20218 AT SHmB||A| RSO M(RH XHR S A B, SHALOIRO|A KOt
2 eyt
71BN 20218 = St KFF0IAHRH AH2S 9IsH KRS FHOR 202181

ol : HAo|YS [jAoR oI HS RESIC
CEAjo MY ABo|Ae i)

- 978

120215 EE O AHEHYO) WL 7| S lE0] Tl Al Stulo| HYS 2stE HElH XE
ol & + A=E Z HSHHE HIRS FHYUE oHS 30 FL A2 7
DZlE e mE ofite] Mol HIEA| YRS 2| Fot0{0F 5t= A2 OfLLf, &elH
ol chstol XA =lo =TS 28] TS oHE +-HSt= A0 ERSICHE Ao S
TS O Al 7|5 2E Ho| LUE F ATEO YA FTALOl Tis HE el o
A HEE AN AEEY AS ol EM0| SR
=/

bl
ba
1x
1o
Mo
L jo
0
0z
|0
Hu
N
o
N
=
10
M
H
o
El
o
ot
Ral
= I:II.I
=
rx
ro
Pal
Ao
R
e}
re
1o
m
©
Q
Ir

Ral
Jot 10
ro o
Kel;
B
I
d
Y
ro
1o
o
>
oot
°
Q
o
|o
HU
>
Ho
mjo
oM
HU
ot
P
mjo
>
o
St
il



ot
fe)

ot

—

< 5t
& Aol HRI0| AYSIHO DR 20218 HE Stk EZ AFOIAHESH XH2'S FRE

=/ —

3. =9 A
- 2|F0| 7|Ef o|740| glgs &2lsty 10:500 Hz|E A

11 X3 Bk axt
10 o| &t SIS 2021-01-08 11:05:41
) Ho|xt =22 2021-01-07 14:27:41
mo|g A% 2021-01-07 16:40:10
mHo|g =39 2021-01-07 15:45:49
mo|g 0|Z& 2021-01-07 14:19:41
At mHo|g Usi= 2021-01-08 09:30:03
A mo|Q NS 2021-01-07 14:25:28
ﬁ mo|g EXL 2021-01-07 14:12:18
ot mo|g SME 2021-01-07 15:17:49
Ho|g 53 2021-01-07 17:07:16
ZHAL g7z 2021-01-07 14:11:50

PIEX Xt 2021-01-07

™
Ll
X
=

2]
=
Okl
=\l=
()

4
=
oK
=
4
A
oK
=
=
oK
=



